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Description1 Part Set of 1983 Star Wars Return of the Jedi Trading Cards made by Topps Chewing Gum - Approx 112 Cards Total

2 2 x Full Sets of Marilyn Monroe Trading Cards incl Full Set of 1995 Sports Card Company Time Marilyn Monroe Cards 
& Full Set of 1993 Sports Time Card Company Marilyn Monroe Cards

3 Full Set of 1993 The Beatles Collection Trading Cards Made by The River Group, USA - Approx 220 Cards in total

4 Part Set of 1991 Desert Storm Trading Cards Made by Topps - 88 Cards Total

5 2 x Full Sets of Trading Cards incl Full 1995 Set of 76 Coors Trading Cards & 1995 Full Set of 90 Pepsi-Cola Premium 
Trading Cards printed by Dart Flip cards

6 Full Set of 2007 Glamour Girl Benchwarmer Gold Edition Trading Cards - 72 Cards in Sleeves

7 3 x Full Sets of PLAYBOY Chromium Cover Trading Cards incl Edition 1 Set, Edition 2 Set, & Edition 3 Set - Approx 
288 Cards Total

8 Small box lot of Australian 45 singles rpm vinyl records inc, The Angles Bleeding With The Times twin set, The 
Seekers, Paul Kelly & The Coloured Girls, Noiseworks, Kylie, etc

9 Mixed Group lot Commemorative items inc Mounted Australian 200 years medallions & Mint Stamp Packs - Bi-
centenary Wiggles, Test Cricket Centenary, First Fleet etc

10 Modern Globe of the World Made with Inlaid Semi-Precious Stones. About 26cm Tall.

11 2 pces vintage brass inc Heavy Eagle figure 31cm H & tri footed trivet

12 1988 WEG Premiership Poster for Hawthorn Football Club

13 Vintage Queensland Sunshine Super State Poster by Queensland Government Tourism Bureau - featuring Go By 
Train - With a Days Sightseeing in Sydney w Girls on Catamaran

14 Mid Century Large German Siegwerk Enamel lunch box - Green shaded checker pattern to top 47cm L  (missing 1 
rivet to closer / one spot of wear to enamel on base)

15 Pair vintage c.1920s Gilt framed coloured prints of silent Film Actresses Marguerite Clark & Blanche Sweet - 28x21 .5 
& 30x22 .5cm each

16 Part Set of 1989 BATMAN Picture Card Series Trading Cards - Approx 77 Cards Total

17 3 pces Victorian inc  Hand painted Glass Vase 32cm H, Pedestal footed Jardinière - Tri footed merlion stand (a/f - 
crack)  & Blushware twin handled vase (a/f)

18 Lot of Royal Tudor English China Dinner Setting for Five - Some Pieces AF

19 Group lot of Ceramics & Glass inc Villeroy & Boch Audun Ferme plates, Riviera Oval Platter, Boxed set of 4 Boston 
Glass Bowls, Limoges Courting couple plate & Blue & Gilt urn vase

20 3 pces vintage China with applied flowers inc Victorian Pair of Twin Handled Jardinières with Raised Roses & gilt trim 
& Franz Rose Cookie Jar FZ00096 (all with some damage to flowers)

21 Group lot of Retro novelty Salt & Peppers mostly Japanese inc Chief, Single Mammy, Poodle, Onions, Ducks, 3pce 
chicken Cruet set etc

22 2 x Pces Australian Pottery incl. Warren Arthur (1958 - ) Vase - Red & Blue Linear design on a black w gilded collar to 
top & bottom - 13cm H & Roger Kleinig Modern w Speckled Blue Glaze & H/ Painted Gold Geometric Pattern to Centre 
18cm D - both signed

23 2 x Pces - 1980s Australian Studio Pottery - Large John Crump Vase w/ incised Signature & dated 1984 to base 25cm 
H. + Unsigned Large Bowl w/ Celadon glaze to interior (a/f small chip to rim) 31cm Diam.

24 4 x Royal Doulton character Jugs - 2 x large size Sairey Game D5451, Auld Mac D5823 & 2 x small Long John Silver 
D6386, Drake A Mark
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Description25 Group lot of Vintage Clarice Cliff ceramics inc Bizarre plate Orange & Brown border (a/f chip) Rural scene sandwich 
tray & strainer, 2 x Jugs with floral (1a/f)  & trio

26 Group lot of Vintage Susie Cooper Table Ware items inc, 2x Wild Rose trios, sugar bowl & creamer, 2 x Demitasse 
cups with saucers & 4 x small bowls

27 Group lot - Vintage Oriental items - Carved Wooden Stands, unusual Pagoda shaped Porcelain Vase, Cabinet Plate, 
etc

28 Group lot of vintage Oriental China inc 3 pce Agoya Tea set, Noritake trio & plate Bird design, Noritake floral trio Blue 
& White miniature teapot etc

29 Vintage Canvas and Leather C.C. Filson Co. Satchel Bag.

30 Vintage hand painted Fibreboard Smorgasbord sign - signed Benny 113cm Wide

31 Vintage Philips 3 Band Radiorecorder with cassette player - model 498

32 Group lot Kitsch novelty ceramics - Salt & Peppers - Aust Pottery Dyson, Lustre Dolphins, Skunk, Japanese, 3pce Cat 
Cruet with guilt & Japanese Pixie pot

33 5  x Royal Doulton character Jugs, 4 x small size - The Cavalier A mark, Tam OShanter D6636, chip, Falconer, 6540, 
Arriet, A mark & Sairey Gamp

34 Patented 19th December 1882. Cast Iron Shoe or Boot Stretcher.

35 Group lot - Vintage Signs - old Enamel No Exit, Caution use your Safety Belt, paper Wet Paint incl. PMG Dept., etc

36 4 x Vintage Slide Rules inc, Faber Castell, Fuji & a triangular.

37 Group lot of Ceramic & Wooden Salt & Peppers inc Fitz & Floyd Birds in nest,  Novelty Pigs, Cats, Mr & Mrs Claus, 
Ducks, Elfs, Aust Pottery Darbyshire Onion Pepper pot only, Mid Century wooden etc

38 2 x framed Paintings - c.1966 Betty Pritchard Interior Oil painting 52x44cm + c.1945 R L Henderson Pastel 
NULLQuarry Hill, Halls Gap, The GrampiansNULL  signed & titled lower left 34x21cm

39 2 x Framed Unsigned European Watercolours - Lake Maggiore & Nocturn River Scene - no signatures sighted on 
either - 22x33 & 26x35cm each

40 P Kruszynski (Active c.1950/ 60s) 2 x Unframed Oil Paintings on canvas - Williamstown Pier & Warburton - Warburton 
signed, dated NULL57 & titled, lower right & centre, NULLWilliamstownNULL unsigned - both measure 30 .5x44 .5cm 
each

41 Vintage Childrens Nursery Light Made By Pan Pacific Plastics

42 4 x Boxed ornaments inc Waterford Holiday heirloom Xmas ball, Villeroy & Boch Winter Joy figure, Metal hand Painted 
Britains Collection - Scots Guard & Beefeater

43 Vintage Short & Mason Sheraton Style Wall Barometer with Classical Inlaid Design and Border. About 86cm Tall.

44 2 x Vintage Embossed Copper Wall Chargers - Approx 42cm Diameter

45 Group lot of China inc 2 x Royal Albert Country Fayre Cups & Saucers, Aynsley Trio Royal Vale Trios, Royal Winton 
Orange, Black & Gilt plates etc

46 Group lot of English China inc Spode round trinket box - Girl at Well2 x Wedgwood Lugano Cabinet plates, Blue & 
White - Woodland pattern platter, Old English Country Side Plate & Lidded Tureen

47 8 x Bossons hand painted character wall plaques incl. Arab, Fagin, Sea Capt. Uriah, Pirate, etc.

48 Group lot Australian Vintage & Modern pottery inc Iridescent bulbous vase, Navy glaze bulbous with gold border, 4 x  
Remued vases, Raynham Lustre vase, Toolangi shallow bowl etc

49 Box lot of vintage ladies accessories inc Hat, Evening bag, Gloves Crocheted, Navy Suede, Mink scarves, Fur Hand 
Muff,  Faux pearls, Metal lidded box (a/f)

50 Group lot - quality Vintage English China - Royal Worcester incl. Poppy Cabinet plate w/ hand painted Detail, set of 4 x 
covered bowls made for Thomas Webb Melbourne, Wedgwood Cab plate, Victoria Aesthetic movement Soup Tureen 
w/ lid & matching Ladle, etc

51 Group Lot of China inc English Victorian Vase with Rose Decoration, Hand Painted Cabinet Plates, Pin Dishes All with 
Floral etc.

52 Group lot vintage Pin Up girl ephemera inc Swap Cards,1983 Calendar The Woman in Red Cardboard cut out, Hilton 
79ers Panty Hose with contents.

53 Group lot of Wedgwood China inc Clio Pattern Lidded Pot Poruri bowl w underplate, Pink Polka dot cup & Saucer, 
Vintage Blue large bowl, 2001 & 2002 Historical plates, White Night & Day Teapot, Vera Wang pedestal cake stand etc

54 2 x Bedspreads inc 1930s Art Deco Velvet Bedspread with stylised design in green, beige & brown and another 
vintage example in cream and pale tan.

55 Lot of Australian & International Art & reference Books incl Australian Landscapes, Architecture, Glass etc

56 Group Lot inc Large Empty Hardy Bros Cutlery Canteen plus 2 Boxed Sets inc Teaspoons and Fish Cutlery. Largest is 
About 50cm Wide.

57 Vintage Japanese Wooden Bucket with Crane Bird Shaped Handle. Approx 57.5 cm Tall.

58 Group Lot Mixed Vintage Items - incl Australian Carved Table w Religious Text, Small Tom Groves Oil Painting & Fire 
Tidy

59 Set of Four High back Blackwood Chairs & Pine Toilet Mirror

60 2 x Items inc white painted lidded bench seat and a framed North Melbourne 1975 VFL Premiers picture

60.1 Box Lot Motoring & Military Books - incl Matte Black Open-Face Motorbike Helmet, Harley Davidson, Porsche, Honda 
Manuals, etc

61 Vintage Black Wooden Small Cabinet - Free standing or Wall Mountable - three shelves internally and curved exterior 
side shelves - applied decoupage 51cmH

62 Vintage Oval Drinks Trolley w Lead Light Doors

63 Vintage Mahogany Tudor Style Wooden Bedside Steps.

64 2 x pieces Vintage Occ Furniture - 1930s Planter Box + white Painted Sidetable w/ Birdcage base - planter =
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Description65 Group lot of Retro Furniture inc, cabinet, dropside table, blind and a metal table with hairpin legs

66 Vintage Concrete Garden Ornament / Planter - Girl with pram holding doll - with planted succulent - signed Brenda 
Bower 93 62cm H

67 Lot of Mahogony Furniture Mahogany Drop Side Leaf Gate Table & Pair of Mahogany Regency Style Carver Chairs

68 6 x Modern Chrome Metal Wire Dining Chairs w No Cushions After Eames - One Chair Missing Leg Screws

69 Lot of Assorted Items incl White Painted Glass Top Table, Pair of Munro Drifters Ladies Shoes in original box, Mens 
Tweed Jacket etc

70 Group Lot of Occasional Furniture incl 2 x Edwardian Style Dining Chairs, 1930s Pot Cupboard etc

71 Vintage Small Sized, Domed Top Travelling Trunk with Wooden & Metal Banding. About 69.5cm Wide.

72 Set of 4 1930s Carver Chairs & Dining Chairs w Cabriole Legs

73 Vintage Blackwood Lead Light Cabinet w Three Shelves & Spare Lead Light Window Panel - Approx - 147cm H, 
Bottom Left Panel is missing from Cabinet

74 Group lot - Vintage Australian Vinyl records - Lps & 45rpms - Hoodoo Gurus, Men at Work, Johnny OKeefe, John 
Farnham, Tiny Tim, Marcia Hines, Skippy, Daddy Cool, etc

75 3 x pieces - 2 x Framed Chinese Watercolour Scrolls featuring Scholars & Philosophers both signed with character 
marks + Gilt framed Utagawa Hiroshige Japanese Woodblock print NULLView of SekiNULL a/f 21x33cm

76 2 x Golf Bags & Contents incl. Daiwa Ian Baker-Finch signature set (missing SW & 7 iron), old Tommy Armour 
Chrome plated Putter, set of 3 Crane wooden Woods, Balls, etc

77 2 x framed c.1980 - 90s Chinese Cut Out paper Pictures - Colourful Landscape with hand painted highlights + 
Calendar (?) - largest = 50x40cm

78 3 Boxes of Vintage Oil Lamp Parts inc Burners, Chimneys etc.

79 4 x Framed Early Reprints of Maps incl Maps of Australia w Details printed in Margin

80 2 Boxes of Vintage China inc Cabinet Plates, Trios, Vases, Platters etc.

81 Lot of Modern Geelong Football Club Ephemera & Merchandise incl Large Newspaper Player Posters, Assorted 
Members Merchandise, Assorted News Paper Premiership Posters

82 Box lot - Vintage Cut Crystal & EPNs incl Stuart, + modern Lumix Digital Camera

83 Lot of Vintage Glass and Crystal inc Cruet Sets, Salt and Pepper Shakers, Sugar Sifter etc.

84 2 x Boxes of Mixed Items incl EPNS, China, Ceramics, Plates, Teapots etc

85 2 x Vintage 1930s-50s Suitcases - including box etc

86 2 x Retro Items incl Green Eski & Stacking Tin Set

87 3 pces inc Mid Century Lamp Lustre base with green block band and green shade, Brass & White lamp and Burgundy 
mottle ceramic vase

88 3 Boxes of EPNS inc Robur Teapot with Infuser, Art Glass etc.

89 Box lot inc, late 1800s S.F & Co  (Fielding & Co - Crown Devon) vase Royal Essex floral pattern vase with gilt handles 
7 assorted hand made crochet work by Jane Newman of Bendigo inc, doilies runners, etc

90 Group lot of vintage Australian Pottery inc textured Mayfair Vase , Lane & Raynham Baskets, Rathjen Lamp Greenway 
pink shell vase (a/f)

91 Box lot of china inc Plates, Tureens, Cups , Trio etc

92 2 x Boxes incl Vintage Stirrup Pump, Ceramic Canisters, Kitchen Scales etc

93 Box lot - assorted items inc, Italian & other playing cards, Tasmania Souvenir pocket knife, Thomas The Tank Snap 
Cards, AFL transistor, Retro tea towels & supper cloth, sharpening stone, books, pictures, etc

94 Box of Antique & Collectible Reference Books.

95 2 x boxes inc, Gladstone bag, gooseneck desk lamp, assorted  tools - rasps, screw drivers, files, hammers, etc

96 2 Boxes of Mixed Items inc Spanish Flamenco Dancer, 1970s Headphones, Full Coca Cola Buddy Bottles, Dress Ups, 
Money Boxes, Colourful Strip of Bailing, Reservoir Dogs Soundtrack LaserDisc etc.

97 Tin Trunk plus Contents inc Japanese Kokeshi Dolls etc.

98 Box lot of C.Ds inc, The Travelling Wilburys, Paul Simon, Dragon, The Bee Gees, Clannad, Paul Kelly, INXS, etc

99 Group lot - Vintage Nautical items - old Malco No. 5 Boat Anchor, pulleys, Jabsco Brass Bilge pump, Gauge, etc

100 Group Lot of Power Tools & Scrap Metal  inc 355mm Metal Cutting Chop Saw, Metabo Jigsaw, Assorted Brass & 
Metal etc.

101 Lot of Vintage Audio & Visual Equipment incl Sony TC-560 Reel-To-Reel Player, Pair of AWIA Speakers, Sectonic 
8mm Projector in case w Accessories, Bell & Howbell English Speaker etc

102 5 x Decorative Wooden & Foam Swords - Large Oversized Larping , Japanese Bokken, etc

103 Group Lot of Tools inc 2 Foldable Workbenches, Sawhorses, Hand tools inc Saws, Shovels, Rakes etc.

104 Box lot - Mixed items - Heaps Cutlery, Souvenir spoons, 1990 signed h/ painted Australian Pottery Vase (a/f), Chrome 
sail from a Boat, small Loys drink bottle, unframed Dick Anderson oil painting, wind up toy Mouse (a/f), etc

105 Box lot of assorted items inc, masks, Nikon camera, belt buckles, bottle openers, Melbourne Olympics & other books, 
etc

106 Box lot - Vintage & Modern Posters, Wallpaper, etc - 1960s Safety Authority, Melbourne Gig posters incl Cliff Richard 
at Festival Hall, Cleo Laine, The Tina Turner Review, Newsagent Headline posters for Ralph & other Mens Mags, 
1973 Canadian Fencing, etc

107 2 x Boxes of Kids Vintage Toys & assorted books inc, Celluloid duck, Dutch Couple etc, Italian Isotta Sailor Doll, Dolls 
clothing, Japanese composition Gofun Doll, Books - Coles Great Girls, Doll Reference, Teddy Bears & Steiff Animals, 
etc

108 Group Lot of Assorted Garden Tools & Ornaments incl Painted Concrete Gnomes, Assorted Garden Tools, Painted 
Concrete Mushroom Ornament etc

109 2 Boxes of Vintage Ephemera & Magazines inc Collectomania, Travel Ephemera, Mad Magazines etc.
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Description110 Group Lot Vintage Commemorative Bar Items - incl Courage Brass Charger, Empty Courage 10th Anniversary Bottle, 
1897 Courage Draught, Carlton Draught, etc

111 Small lot inc, Vintage Wooden Wall Mount Phone Box, Austin car bonnet mascot, part Sidchrome socket set & a Firth 
Cleveland Surform

112 2 x Boxes of Mostly Electrical Tools incl Power Saw, Watt Meter, Alarm Bell etc

113 Box lot of Blokey Vintage items inc, tins - Mobil Grease, Snake Gully Beeswax etc and tools - Carpenter hatchet, 
Cobblers hammers, sharpening stone, spanners, etc

114 Box Lot Vintage Mixed China & Other - incl Mikasa a Petite Poeme Pattern Trio, Delphine English China Trios, The 
Best of Banjo Paterson HC Book, Souvenir Spoons, etc

115 Box Lot Mixed Posters - incl Film, Gig, Circus - The Electric Theatre Company, Silvers Circus , Malcom ,Band of the 
Hand, etc

116 3 x Boxes plus -  Vintage & Modern Books - incl Australian Reference books -  Australian Birds ,Australian Aviators & 
A Pictorial History of Moorabbin,  Cooking, Gardening, Geo

117 2 x Boxes of Comics & Kids Books incl Smurfs, Marvel Comics, Wizard of ID, Catwoman, Charlie Brown, Peter Rabbit 
etc

118 Box Lot of Assorted Ladies Perfumes & Others incl Perfumes, Body Wash, Hair Products etc

119 Group Lot of Assorted Items incl Ladies Fur Coat, Assorted Books, Poker Accessories, Alcohol related Items etc

120 Box Lot of Vintage LP & 45 RPM Single Records inc Rolling Stones, Elvis Costello, David Bowie, Bob Geldof, Lenny 
Kravitz etc.

121 2 x boxes - Mixed Books & Ephemera - Woodworking & Cooking, heaps Ephemera & Magazines incl. old Sports 
Illustrated, The Ring, Don Caravans Oakleigh sales brochure for the NULLCadetNULL Model, 1917 Dept of Mines 
Geological Survey of Victoria booklet, etc

122 Small Group Lot of 2 Vintage Small-Sized Tin Hatboxes plus 1960s Expandable Sewing Box.

123 Vintage Edwardian Small Sized Childs Dexter Rocking Chair. About 79cm Tall.

124 Vintage Singer Treadle Sewing Machine with  ornate carved drawers

125 Group lot - Framed & Unframed paintings, prints, etc - c.1920s Watercolour signed E Wishart Gum Trees, 70s Copper 
Relief, Mythological Pencil Drawing, etc

126 Box lot plus inc Aladdin Oil Lamp with chimney, china, Framed Princess Diana oil painting by Peter Kennedy etc

127 Box lot of Vintage Kids Items incl Laminated Ginger Meggs, Raggedy Anne & Andy Book, Beyblade Toys, Bertie 
Beetle Showbag etc

128 2 Boxes Vintage  Linen , Haberdashery & Fabric inc Retro Linen Tea Towels, Fabric Lengths, Cotton Spools, Zips, etc

129 2 x Boxes Mixed Books - incl Film, Art, Military, Antiques, etc

130 3 x Vintage Lamps - incl Wooden, Alabaster, Turned, w various shades

131 Group 1930s Wooden items inc Tripod Pokerwork small table, Tray, Carved Panels, Trivet, Barley Twist candle holder 
etc

132 Mixed Group Lot incl Gold chair w Red Cushion, Rugs & Large Ceramic of Children on See-Saw

133 Small Box Lot - assorted Vintage Items inc, shaving razors, scissors, hair clippers, etc

134 3 x Wine Related Items incl Sealed Moleskine Wine Journal , Domaine Ponsont Wooden Box & Wine Aerator & 
Decanter\Dispenser on Metal Base/Stand - Decanter is Approx 48cm Total Height

135 Modern Kids Toy Plastic Ford 36 Electric Pedal Car by Toys Toys

136 Group lot Mixed items - Zinc Engraving plates, Student Microscope, $1 Coin Pendant, EPNS Fob watch Case, etc

137 Lot of Vintage Comics incl Footrot Flats, Calvin & Hobbs, Asterix & TINTIN

138 2 x Vintage Beach Toys incl Vintage Makaha Surfside Surfing Championship nylon plastic Inflatable Lilo & Vintage 
Surf Mat w Handles & Fins

139 Vintage mountable CowNULLs Skull with Horns

140 Large lot Vintage Day Bill Movie Posters (some A/F), incl. Jane Eyre, The count of monte Cristo, Romeo & Juliet, 
Bedknobs & Broomsticks, etc.

141 Group lot vintage China inc 2 x Royal Doulton Thistle pattern lidded Tureens, Royal Winton Grimwades creamer, 
sugar & trios etc

142 Group Lot of Mixed Vinyl Records & Ephemera including Elvis, The Goons etc.

143 Mixed Group Ceramics & Glass inc Poole Pottery, Depressions Glass vases, c1900 Burslem Albany pottery 
Jardiniere, Empire Part Dinner set, Bakelite salt & peppers etc

144 Mixed Group lot inc Orange & White glass ribbed vase 20cm, Ceramic Chinese Figure, Boxed Mikasa Glass Wall 
clock, Tins, Glass etc

145 Group lot vintage English China inc Tuscan Cake Plate, 2 Trios & Creamer, Carltonware leaf dish with underplate, 
Sudlow Cream & Gilt Teapot etc

146 Group lot of Pubanalia inc German & Brazilian Steins, Novelty accordion stein, Stock 84 Brandy Water jug, Japanese 
Sherry Barrel & Monk Ashtray, Beer Tankard S & P etc

147 Group 1930s English China inc Lemon leaf bowl with raised flowers and Green trim, Meakin Golden Flame Trio plus 
plates & Jug and Large ribbed jug with country house & gilt trim 28cm H

148 Mix Lot of Reference Books inc A Game of Our Own, Tiffany Masterworks, S.T. Gills Australia etc.

149 Lot of Vintage Australian Womans Magazines incl Womans Weekly 1958, Womans Farm Journal 1905, Womans Day 
1963 etc

150 Small Lot of Assorted Kids Miniature Toys incl Vintage Farm Animals Made in England, Smurfs, Baby Muppets etc

151 Group Lot Mixed Vintage Books - incl Phoenix at Coventry by Basil Spence, Structural Design of Sea-Going Ships, 
History of Firearms by W.Y. Carman, etc

152 Vintage Copper & Brass Coal Bucket - Brass Bands & Handle hinges
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Description153 Mixed Group inc Boxed Sheaffer Fountain Pen & Pen, Playing cards & Games inc Aust.  DroverNULLs Dilemma Card 
Game & Check-Up game, & Playing cards etc

154 Small box lot of 45 singles rpm vinyl records inc, The Bee Gees, Beach Boys, Abba, Supertramp, The Police, Beatles, 
Alice Cooper, etc

155 Group lot of Ladies Vintage Dressing table items inc Hand mirrors, Part Lucite manicure set, Petit point tray, Lidded 
bowl clothes brush, Bakelite blue mottled egg shaped box, Round Tortoiseshell lidded box w silver metal fasteners & 
decoration (a/f) etc

156 Group lot of vintage Mother of Pearl items inc Coin purse (a/f Back), necklaces, Lidded boxes, Powder compact, pill 
box, Miniature purses etc

157 Lot of Vintage 80s Panini & Other Stickers incl RAMBO II, Mick Jagger, Diana Ross etc

158 Group lot - Vintage Outdoor Beer Garden Advertising Umbrellas - As new Coke + 3 others incl Martini & Toyota (worn 
needing clean)

159 2 x Boxes of Mixed Tools & Hardware incl Sash Clamps, Assorted Hand tools, Assorted Clamps, Mixed Hardware etc

160 Mixed Group incl  1980s Lamp with matching shade, Sunbeam Meat Slicer, Books, Video Camera etc

161 2 Boxes of Retro Bright Green & Blue Nylon Net Curtains of Differing Patterns.

162 	Box lot of colourful Retro 60s-70s Aprons, Smocks & Assorted Tablecloths

163 Large Lot of Napery inc Crocheted Doilies, Embroidery etc.

164 Box lot of Vintage Assorted Napery incl Lace Pieces, Tea Towels, Embroidery etc

165 Old fibreboard Suitcase & Contents - Vintage Mens & Boys Clothing - Wrangler Rugby top, 2 x pairs Mens Flared wool 
knit Trousers w/ check pattern, Kids Waistcoat & Jacket, etc

166 2 x Boxes - Vintage Ladies Clothing & Access - Retro 70s, Costume & Theatre items incl. Magda SzubanskiNULLs 
School top from Spelling Bee, Silk Cheong-Sam, Carmen Miranda like Flamenco Dress, wool Knit items, etc - various 
sizes, labels & designs

167 Box lot - Vintage Ladies Sleepwear, undergarments, etc - Stiffened Petticoats, Corsets, Slips, etc - various labels, 
small / medium sizes

168 2 x Boxes - Vintage Ladies Clothing & Access - Scottish Woolen Skirts & Tops, Velvet Pants, Embroidered 70s Vest, 
etc - various labels & sizes

169 Box Vintage Ladies Accessories inc Hats, Scarves, Betts Slide wedge slippers etc

170 4 x Ladies Millinery Brimmed  Hats inc Neil Grigg, Gregory Ladner, Cupids Melbourne

171 Box lot - Vintage Sporting Apparel - Grid Iron top, VBA Referee, Frankston Flyers Warm up top, Baseball Pants, pairs 
of Puma & Adidas Runners, old LA Dodgers Baseball Cap, etc

172 Group lot - Vintage Mens Jackets & Coats - Satin Bomber Jackets incl. modern Combined Fleet Girls CollectionNULL 
(Anime), 70s Waist Cut Beige, 2 x Sports Coats incl Michael Winter 3 x button up Khaki & Pale Green Blue Stripes - 
various sizes

173 Group lot - Vintage Mens Retro Summer Shirts - original 1970 / 80s Crystal Cylinders Hawaiian Shirt, Blue Crimplene 
netting, Tori Richard Honolulu label, etc - various sizes

174 Group lot - Vintage Ladies Clothing - Retro Polka Dot Dress, 70s Red nylon Blouse, Evening Frocks, Pink petticoat, 
etc - some w/ original labels, various sizes

175 Box Lot WomenNULLs Clothing - incl 3 Pairs x Sass & Bide Pants (all XS-S sizes) & 5 x Kitten Heels Sequins, 
Colourful (size 38), etc

176 Vintage Coated Metal Mannequin - pinched waist with bow 155cm H

177 Box Lot of Vintage Penny Coins incl. Coins from 1910 to 1940s

178 Group lot Miniature Owl Figures inc Crystal, Ceramic Blue & White, Glass & Gilt, Ceramic coat hook & Carved Coal 
2cm to 11cm H

179 Group Lot Vintage Coloured Film Star Cards inc John Wayne, Elizabeth Taylor, Tony Curtis, Rita Hayworth, Errol 
Flynn etc.

180 Mixed Group Militaria inc Aust. WW1 AIF Anzac Day 1918 Gallipoli France Palestine Medal, Aust Miliary Forces 
button, W2 British Army Royal Scots Greys Cap Badge, British Military Button, British Army Button, etc

181 Vintage heavy Brass Rolling Rule - marked for Kilpatrick & Co. Melbourne, made in England - 31cm L.

182 Mixed Group Vintage inc Tin -  Is Zat So? With two terrier dogs & selection of scraps

183 Mixed Group of Currency & Medallions inc Aust. $1 & $2 dollar notes, 1984 Uncirculated One dollar coin, 
1988Commemorative Coins, $5 Bimetallic Comm. Coin, 1989 & 1991 United Kingdom Uncirculated Coin Collection 
packs etc

184 Group Vintage perfume bottles & snuff Box some w contents inc Ville perfume bottle with continental silver crown lid, 
Fleur De Paris, Gag Pinaud, Cordon Dor, Graffiti Pleasures Estee Lauder White Cinnabar snuff box etc

185 Group lot of Australian Coin Currency & Medallions inc 2000 Proof Coin set,  1988 $5 Proof Coin, Bicentennial 
Commemorative medallion,

186 Group lot vintage carved Mother of Pearl religious items inc Covered Bible, Cross Pendants & pendant with carved 
Jesus Christ.

187 Group lot of vintage BP Stickers inc Yellow on Green & Yellow on clear

188 Small box lot of Vintage Shotgun reloading equipment inc, cartridge reloader, bullet mould, etc

189 1950s Australian Comic Witchettys Tribe By Jolliffe No. 5 - good cond.

190 Group lot vintage carved Mother of Pearl Jewellery inc Brooches & Pendants - circular & oval varying designs

191 3 pces Hallmarked English Sterling silver inc Small Clock, embossed button hook & crystal small vanity pot with 
embossed sterling lid
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Description200 Venetian Glass Wall Mirror with Applied Pink Borders, Leaves & Rosettes  (2 corner rosettes missing) 82cm H

201 Vintage Peach Glass Wall Mirror - Arched shape with bevelled panels & floral detail to top 92cm H

202 Venetian Wall Mirror - Black glass surround with white Wheat & flowers - Raised mirror pattern to top 51cm H

203 Vintage Baltic Pine, Domed Top Travelling Trunk with Metal Banding, Corners & Hinges

204 Art Deco Flame Walnut Veneered Piano stool with curved seat

205 2 Arts & Crafts Oak Pedestals inc Square w spayed feet & 2 tier with cupboard to lower shelf - carving to door  (unable 
to open)  116cm H

206 Vintage Wall Mountable Eastern Style Shelving Unit.

207 1930s Oak Hall Seat w Lift Up Lid & Round Art Deco Ends

208 Vintage Victorian Cast Iron Baby Cot - 105cm L x 48cm W

209 1930s Carved Shelving unit - unusual shape with three tiers - raised floral carving 87cm H

210 Vintage Unmarked Art Pottery Pedestal with Green Majolica Glaze and Floral Pattern. About 59cm High.

211 Large vintage English Art Pottery Majolica Pedestal - Green to Mustard colour w/ raised period designs, marked to top 
'England' - 100cm H.

212 2 pces Vintage Carved wooden inc Chinese chair with carved back, seat & sides & small carved side table

213 1930s Chip Carved Bench with Lift Up Lid & Stretcher Base. About 91cm Long.

214 Small Arts & Crafts Oak Shelf - inlaid design to top & sides, damage sighted to top right corner - 30cm H.

215 Art Deco Style Lamp with Lead Light Shade.

216 Vintage Brass Column Table Lamp - cream shade with green & gilt trim 920cm H

217 Retro 1970s Italian Bitossi Lamp Base - typical band of incised Turquoise glazed decoration to centre, small glaze 
chip sighted - 38cm H.

218 Vintage Tiffany Style Standard Lamp with Lead Light Dragonfly Lightshade & Innate Copper Base with Twist Through 
Column. About 158.5cm Tall.

219 Vintage c.1910 light stained Oak Sheraton style Secretaire - classical period inlaid decoration, drawers down left side, 
lift up leather inset lid w/ Pidgeon hols to interior - approx 100cm H.

220 Late Victorian Inlaid Rosewood Parlour Cabinet - Mirrored Back above Glazed Cabinet, shelves & Cupboard, all 
bevelled glass, brass galleries to top, intricate period inlaid decoration, etc - approx 160cm H.

221 Vintage c.1983 Australia II Yacht Lamp - ceramic, made for Saywell Imports w/ original Sail Shades, needing wiring & 
to be electrified, label sighted to underside - 63cm L.

222 C 1970s, Polythene (plastic) Rocking Horse with wooden rocking base by Australian Rocking Horse Mfg - white with 
black spots & saddle, red bridle & base, approx 96cm H

223 Matt Irwin (Active c.2000s) Framed B&W Photograph - Metropolitan Nightshade, Flinders Street Station at the Corner 
of Swanston & Flinders - signed & numbered 160/ 200, lower right & left - 40x27cm

224 Ruth Harris (Active c.1950s) Large framed Oil Painting - St Vincent Place, Albert Park - Signed lower left, further 
details verso - 49x60cm

225 Allan Thomas Bernaldo (1900 - 1988) Large framed Watercolour - The Spanish Farm - signed lower right - 37x46cm

226 Patricia Royle (1977 - ) Small framed Oil Painting - Lazy Afternoon, Yarrawonga - signed lower right, further details on 
label affixed verso - 24x19cm

Page 1 of  5

LIVE



Description227 Artist Unknown Framed c1950s Australian Watercolour - 'Shadows in the Snow' - remnants of signature lower right & 
faded hand written details verso - 25x30cm

228 Noel Thorpe (1912 - 1991) Small framed Oil Painting - Roadside Gum, near Harrow - Signed & dated '83, lower right, 
further signed & titled verso - 19 .5x24 .5cm

229 Ernest Vogel (1909 - 1993) Small framed Watercolour - A Country Property - signed lower right - 11 .5x17cm

230 Alexander Kellock Brown (1849 - 1922) Framed Watercolour - Greyfriars, Stirling - Signed with Initials 'AKB', lower 
right & titled lower left - 29 .5x44 .5cm

231 Vintage Framed Painting on 2 x glass Panels to give 3D look - Lily of the Valley - Signed Dolores, lower right - 
17x12cm

232 Allan Hansen (1911 - 2000) Framed Oil Painting - Impressionist Scene with Houses & Tree - signed lower left - 
34x44cm

233 Hazel Frances Maybus (Active c.1980s) Small framed Oil Painting - Moonlight - Signed & dated '85, lower right, further 
details on label affixed verso - 29x13 .5cm

234 Vintage hand painted Chinese Scroll with porcelain weights and an image of a Dragon Clutching The Orb

235 10 x Vintage Set of Bristolite Bakelite Kitchen Canisters w Red Lids & Cream Canisters - One Small Canister w 
Damage to lid

236 Group lot - Australiana - small framed c.1910 oil Painting of 3 Kookaburras 14x19cm, Framed c.1930s Feather 
Collage featuring Rosella's & Magpies, 11 .5x29 .5cm, small Brownie Downing wall plate, etc

237 Vintage Henri Wintermans Wooden Display Humidor Case.

238 Vintage 1930s Off-Centre Chipped Carved Picture Frame. To Fit Picture 19cm x 14cm.

239 Vintage c.1930s Carved Wooden Picture frame to fit 4 x circular images vertically - Leaf & Vine design in gold on a 
white stippled ground, to fit 4 x images 7cm diam each. - overall frame size = 64x23cm

240 Vintage Leather bound Photograph Album & Contents 'Photographic Souvenirs of England & Scotland' all stuck in 
Albumen prints, some with titles in images, others with handwritten titles - London bridge, Cleopatras Needle, House 
of Lords, Crystal Palace etc

241 5 x vintage diecast Battleships incl. Triang, Minic, Hong Kong etc. longest 20 cms L

242 3 x Vintage Alcohol related items inc, Wade Dewars White Label Scotch Whisky jug, Remy Martin Cognac ceramic 
ash tray and a plastic Moet & Chardon Lido of Paris top hat ash tray

243 Group lot of Vinyl LP records inc, Enya, Eurythmics, Culture Club, Pretenders, Chantoozies, etc

244 Mid Century Style Metal Twin Candlestick Holder - Approx 38cm H

245 4 pces of vintage Art Glass inc Italian leaf shaped candlestick, Valetta Malta Ruby vase with gold aventurine 9cm H, 
Aqua Trumpet vase & Kosta Boda Dog Flat back paperweight

246 Vintage Art Nouveau Cast Iron Door Knocker - Roman Goddess - Marked Webster to  back 20cm L

247 Vintage Coopered Oak Biscuit barrel with brass banding, handle & lid 30cm H

248 Early 19th Century Cast iron hand Crank Crimper - Pleater with brass rollers w adjustable press

249 Vintage Brass Chinese Dragon 35cm L

250 Pair of Victorian Czechoslovakian Ceramic Vases - Pale Blue & Pink with gilt - Birds with floral & fruit decoration 33cm 
H

251 4 x Modernist Glass Pieces incl Cobalt Blue Ribbed Vase, Boxed Iittala Frosted Glass Tealight Candle Holder, Boxed 
Kosta Boda Light Pink Tealight Holder & LSA Glass Vase

252 Vintage 1930s Mullard Portable Valve Radio in Case

253 Art Nouveau style mirror - carved top with kneeling lady with peacock lower left 53cm H

254 Vintage c.1900 Carved Wooden Wall Mirror - Bevelled glass with Carved branches & leaves surround 58cm H

255 Early 19th C, Unmarked Bennington Pottery Rockingham Spatterware bedpan, approx 42cm L

256 5 pces Glass inc Bohemian Cobalt faceted vase, Victorian Blue vase with h/painted floral, Marigold Carnival Glass 
clear footed two Pattern bowl, Davidson glass flower frog & ruby with etched gilt pattern vase.

257 2 x Australian Art Reference Books - H/ cover 'The Enchanted Forest' by Ida Rentoul & Grenby Outhwaite + The Art of 
Pro Hart by Eugene Lumbers (faded cover)

258 Vintage Stamp Album Plus Contents inc Australian Pre-Decimal, Others Featuring Queen Victoria plus USA, 
European etc.

259 Group lot vintage carved Mother of Pearl items inc Brooches - Fish, Owl, Floral, Horse Shoe Buckles, Sailing ship 
earrings, Sewing implements - Tatting Shuttle etc

260 Artist Unknown - c1951 Australian Ceramic Figure of a Seated Aboriginal Hunter - signed around base but illegible, 
also dated 1951 - 16cm H.

261 2 x vintage Folios - Bandicoot Ballads - Vol 1 numbers 1- 8 & vol. 2 numbers 9 -16 - Vol 1 ltd ed Signed & Numbered 
copy by R G Edwards w/ hand coloured woodblock illustrations, vol 2 w/ some extra pieces incl. Colonial Ballads flyer, 
etc

262 3 x lge size Royal Doulton character Jugs - Henry V111 D6642, Othello D6673 sgd M Doulton, hairline to base & 
1950s Monty D6202

263 Vintage 1923 H.A.W Hamilton Amateur Wheelers Fogarty Cup Trophy - Won by J Mclean, presented by M J Fogarty 
Esq. - trophy made by Walker & Hall with marks to base - 17cm H (to tops of handles)

264 2 x HC Boyd Australian Reference Books inc The Art of The Boyds pub by Bay Books & Martin Boyd A life by Brenda 
Niall

265 2 x Hard Cover Art Reference Books - incl Freud At Work Book & Mary Cassatt 'The Colour Prints' Book

266 Art Nouveau Heavy Brass Easel Clock - Clock face surrounded  with raised flowers & Lady with flowing dress 28cm H

267 Circa 1900 German Aug Zeiss & Co cast metal wall mountable paper spike - ornate base, text to the underside - 
Shannons Pat Ent Aug Zeiss & Co
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Description268 Vintage c.1913 Silver Plated Figural Golf Trophy - Royal Park Golf Club Comp. won by S G Hughes 29.11.13 - made 
by Lee & Wigfull, Sheffield - 21cm L.

269 Vintage c.1900s Carved Wooden Picture Frame - Grape Leaves & Vines - w/ glass & mount, to fit picture 50x39cm

270 Group lot - Framed & Unframed vintage c.1920 - 30s Photographs - Landscape with Lake & Stone Retaining Wall, 
Ship at Dock + 2 x Resident Medical Staff Melbourne Hospital 1930 & 1931 - largest = 27x34cm, damage to glass

271 Group lot of Glass inc Vintage 5 pce Depression frosted green dessert set, Diamond cut crystal vase & Cologne bottle 
with faced stopper 15cm H

272 2 Pces 1930s Bendigo Australian pottery inc  Green tan ball shaped & flared Vase with stepped base & flower frog 
insert,- green & cream drip glaze 22cms W

273 5 x Vintage Chinese & Japanese Cloisonne Vases various sizes & design largest 26cm H

274 Group Lot Mixed Items - Vintage Italian Pierrot & Harlequin Figures, Treen Snuff Spike (no spike), Handcrafted 
Australian Robert Miller Native Timber Box,

275 2 x Vintage Australian Tins - incl. Sunrise Confectionary 'Good Morning' featuring Koala & Sweetacres 'Poinsettia'

276 lot of Floral English China in Royal Winton Petunia Toast Rack, Green Rosebud Sugar bowl, chintz floral salt & 
peppers, Royalty floral oval dish, Hazel saucer etc

277 2 x Photo frames inc 925 Sterling silver circular frame 9  .5cm H & Boxed Royal Doulton ceramic floral pattern

278 Group vintage Japanese & Chinese miniature cloisonne inc 3 x vases with carved wooden stands, bells, lidded box, 
teapot & egg

279 Small lot of Vintage Shelley China inc Fruit & Foliage on black bud vase, Sydney Harbour Bridge pin dish, The Canopy 
Jenolan Caves small plate, etc

280 Small Group Lot of Japanese & Chinese Ceramics & Miniatures inc Carved Soap Stone Stalk etc.

281 4 pces vintage carved Mother of Pearl inc Hexagon shaped hinged box 14cm D, Carved Panels - Girl with Bird & 
Floral, Pierced Oblong brooch

282 Mixed Group lot inc 1970s Goebel Figure We Congratulate 10cm H, Carlton ware Vert Royal S & P, Rinconada De 
Rosa Budgerigar, English Lustre budgie, Spice Tin Salt & Pepper etc

283 Vintage Taxidermy Turtle - 20cm L.

284 Lot of Vintage Australian Ephemera incl 1887 Flyer for Illuminations for the Her Majesty's Jubilee, 1945 City of 
Richmond Water Conservation Timetable, 1887 Flyer for the Approaching Festivities of the Fifteen Anniversary of her 
Majesty's Ascension

285 Group lot of Australian Military related items inc, Trench Art vase with bullets, photo frame with Rising Sun Emblem & 
3 x 1943 -44 Army Cinematographic Section canisters with some films.

286 Small lot - Modernist Glass - Italian Ichendorf 'Red Apple' Comport + 2 x fine Black Glass Candlesticks - tallest = 28 
.5cm H.

287 S/ C Australian Art Reference book - LLOYD REES Etchings and Lithographs by Hendrik Kolenberg, 1986

288 Small lot - Vintage Sporting Ephemera - signed Leo Young Jnr Boxing Photo, 1995 Boxing program + Framed Photo 
of Sid Patterson winning a Bicycle Race on his Malvern Star - 24 .5x19cm

289 1960s large Noritake 'Pacific' blue & white dinner set for 8 - 1 bowl short

290 c1900 Paper Mache Wall Mirror- Shelf - Shield shaped mirror with varying floral bouquets detail 39cm H

291 Vintage Mounted Bartlett Bros. B&W Photograph of The Castlemaine Rifle Club Union featuring Henry King Newman 
front row centre - c1910 / 20s, embossed Photographer stamp under image 'Bartlett Bros. Bendigo' - 29x37cm

292 Vintage Spanish country style ceramic water font with lid. Decorated with colourful birds and fruits - Makers Mark to 
back

293 Lot of Assorted Swap Cards incl Art Deco, Dancers, Artworks etc

294 2 pces vintage ceramics inc Bendigo Australian Pottery drip glaze vase 27cm H & English Victorian Losol Ware 
Howard Jardiniere

295 Group lot of vintage Fenton Milk Glass inc Basket, Lidded comport, comport, shoe and shallow dish.

296 Group lot of vintage Copper inc JS & S Sankey & Sons Lidded Jug with Raised Launceston - Tas Coat of arms,  Art 
Nouveau Crumb Tray, Circular tray with raised border & 3 x Weeda Tasmania flat ladles with twisted handles

297 Group of vintage Carlton Ware inc Fox Glove Yellow Teapot & Green Sugar Bowl, Bleu Royale Shallow oblong bowl, 
Pink Lustre & floral plate & Green small basket

298 S/ C Australian Art Reference Volume - "Robert Dickerson - Against the Tide" by Jennifer Dickerson - Published by 
Pandanus Press 1994

299 Pair of Italian Art Glass Vases, cased white and ruby, gold banding  with twist clear stem, approx 28cm Hand base

300 Warren Curry (1945 - ) Unframed Oil Painting - In Her Lone Cottage - Signed lower right, further signed & titled on 
Exhibition label verso - 30 .5x40 .5cm

301 H/ C Australian Art reference book 'Hans Hysen Watercolours and Drawings' -  Legend Press Sydney

302 3 x Richard Clements Australian studio glass perfume bottles (no stoppers) inc Amber with green & red stylised leaf to 
front, Feathered Crimson saucer shape with radiating pattern at neck & Crimson & cream swirl narrow necked bottle - 
all with monograms

303 Vintage Royal Doulton Character figure - The Piper HN 2907 (1980-1992) designed by Michael Abberley 21cm H

304 3 pces Vintage Royal Doulton Gaffers Series Ware Jug 17cm H Teapot (small chip inner rim) & cabinet plate

305 2 x Royal Doulton Figures inc Sophia Charlotte, Lady Sheffield HN3008  25cm H &  Isabella, Countess of Sefton 
HN3010 24cm H

306 2 pces of Hungarian Herend Hand painted China inc Bluebell Bud Vase 14cm H & Chinese Bouquet lidded bowl with 
raised flower finial

307 Vintage Manto-Ware Japanese Ceramic Figure of Bonzo - approx 15cm H.

308 Royal Doulton Figurine Grace HN5248 - 2009 Figurine of the Year 23cm H

Page 3 of  5



Description309 4 pces ceramics inc German Eichwald pottery  Art Nouveau Vase - twin handled with raised Flowers & Swags 929/4 to 
base 30cm H (small chips to base) & 3 x English Franciscan Desert Rose plates

310 2 x Retired Lladro / Nao Spanish figurines incl. Girl Praying Model 298 27cm H & Girl with Lillies sitting Model 4972 
24cm H

311 2 Vintage Men's Seiko Automatic Watches & Watchbands AF.

312 3 x silver bracelets - green & white enamel bangle, bracelet set with opal chips, & open bangle set with gem stone, 
approx 60 grms

313 3 x pr silver drop earrings

314 3 x Venetian glass necklaces  -  long with flat & round beads, light blue, pink, gold, latticino white oval beads & chain 
necklace with droplets etc

315 5 x silver rings - diamante angel fish, dome cocktail with blue stones, large dome mop, multi stones etc.

316 5 x 1930s Ernest King Newman EPNS Teaspoon Shooting Trophies - All engraved details to handle, with scores 100, 
101, 102

317 3 x vintage natural coral necklaces

318 Boxed Military American Distinguished Flying Cross medal with Ribbon Bar Lapel Stud

319 2 x Minitaure Oriental items - Satsuma Vase + White Metal teapot w/ Enamel Floral decoration

320 2 x Wooden Boxed Vintage Japanese medals inc WW2  Patriotic Women’s Assoc Merit Badge

321 3 x pces. Jewellery - Pietra Dura Brooch, silver filigree enamel Rooster brooch & c1900 chaste oval locket

322 4 x pces Mexican silver jewellery - chunky bracelet deep pink agate stones, fancy bracelet with turq., twin cat brooch & 
Turtle brooch set with pawa shells

323 Victorian carved mother of pearl Card Case - floral décor, intarsia work - some pces missing, two loose pces. + 
Original hand written Card

324 Boxed 1965 1966 Royal Australian Mint Decimal Currency Silver Medal

325 3 pces. Victorian mourning jewellery - 2 carved Jet Brooches & carved Bogwood locket cover

326 1988 Sheffield Hallmarked sterling silver photo frame with embossed winged cherubs to border 19  .5cm H

327 3 x pces. Silver Marcasite jewellery - square open shaped Bracelet & 2 x brooches

328 Working Modern Men's MG.ORKINA Automatic Watch with See-Through Back.

329 Large Mexican silver grape & vine Brooch & pair grape & vine clip on earrings

330 Group - pr 9ct gold oval cufflinks, 2 x pair mop cufflinks etc

331 2 x Sterling Silver Spoon Trophys for Harold King Newman - Tablespoon Trophy Presented by Castlemaine Union Tea 
1912 & Decorative Teaspoon Trophy w Details to Back - both hallmarked & engraved

332 Marbled blue Agate mirror compact pendant attached to long silver curb link chain

333 c1900 ornate oblong 925 silver Vesta with loop

334 Vintage Golden Fleece Advertising Letter Opener - Clear Perspex, marked to handle 'With Compliments H C Sleigh 
Ltd Golden Fleece Petroleum Products - 21cm L.

335 3 x silver jewellery - unusual chunky fob chain, belcher link chain & chaste flat link bracelet, need clasp

336 Australian 925 Boxed Silver set of 8 Gum Leaf - Nut place card holders  - Marked 925 approx 30gms TW

337 c1900 Silver flat wide chain collar/necklace and oval locket with chaste work & applied leaves to locket - TW approx 
60 grms

338 2 x pces. 18ct y/gold jewellery - bracelet with multi gemstones & chain - TW approx 7. 4 grms

339 Pair 9ct y/gold joined double hoop earrings - TW approx 3. 9grms

340 2 x c1900 9ct gold Bar Brooches - double bar with leaves and seed pearls & bar finely patterned, black leaves etc - 
TW approx 6. 6grms

341 Group 9ct gold jewellery - opal bar brooch, pr  turq. Drop earrings & pr green stone hoops TW approx 7. 2 grms

342 2 x pcs. 9ct gold jewellery - c1900 bar brooch with green stone heart & heart shaped agate pendant

343 c1900 18ct y/gold Brooch with raised heart set with tiny mine cut diamonds  - TW approx. 4. 3grms

344 Pair of 14ct y/gold stud earrings each with 27 small claw set diamonds - TW approx 3. 9 grms

345 14ct y/gold diagonally striped bangle - TW approx 13. 5 grms

346 Pair of vintage 9ct y/gold Rosette old mine cut Diamond earrings - TW approx. 1. 9 grams

347 2 x pcs. C1900 9ct gold jewellery - bar brooch featured opal specks & stick pin with small coral stone - TW approx. 8. 
1grms

348 c1900 15ct gold pendant/brooch - floral circle with drop & bow to top set with Amethysts & seed pearls - TW 4. 5 grms

349 c1900 15ct gold pendant/brooch - scroll open work with heart to centre set with pearls - TW 4. 6 grms - repair to circle

350 c1910 9ct rose gold long link Fob chain - 45cms L - TW 27. 3 grms

351 Vintage 9ct y/gold  Buckle bangle set with two tiny red stones, London hallmark - TW approx. 14. 5 grms

352 5 x Victorian Mourning Brooches all with plaited hair some 9ct gold - largest 2cms W

353 Pr 18ct y/gold ornate drop earrings with tiny ruby in each - TW approx. 6. 9grms

354 Large 18ct rose gold Ring round filigree design with ruby to centre and 6 tiny diamonds - TW approx. 4. 8 grms

355 Vintage Dunklings 9ct Silver lined rose gold plated Snake arm bangle - TW 23 grms

356 Vintage American Waterbury Carved wooden mantle clock with pendulum - roman numerals - carved iris blooms to 
surround 57cm H

357 Two Vintage Pieces. Sestral Ship Compass in Gimbal mounted in brass, marked underneath C8069 & small Brass 
Porthole

357.1 Old Vintage Bronze Boat Propeller mark to centre 'Porter 28 24', Approx 70cm diameter.

358 Vintage heavy Brass Ships Compass in Gimbal mount, plate marked PATT 0183, No C172 THE ONTARIO HUGHES 
OWENS Co Ltd, OTTOWA, CANADA.
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Description359 Vintage unframed Poster for Miss Queen's Quest & Fancy Dress Ball - Royale Ballroom Exhibition buildings 1966 - Art 
Deco Erte like design - 63x49cm

360 Vintage c.1900 Carved Wooden painted Picture frame with raised horseshoe and vine leaves 46cm H. To Fit Picture 
20cm x 15.5cm.

361 c 1920s Vintage Small Oak Tobacco Cabinet with Pipe Rack, Small Drawers, Lift Up Lid, Opening Doors with Bevelled 
Glass, About 30cm Tall plus Vintage Pipe.

362 Vintage Large Brass Oil Lamp with Pink Glass font with raised pattern

363 Pair of Vintage carved Alabaster Horse Head Bookends 18cm H

364 c1900 mother-of-pearl & white Ostrich feather fan - repair sighted

365 2 pces vintage Cranberry Art glass inc Japanese Iwatsu Handkerchief bowl  16cm H & Italian Pedestal bowl clear 
base with pulled & curled rim

366 Modernist Ulrica Hydman Vallien (1938 - 2018) Hand painted Glass Vase for Kosta Boda - typical colourful Floral 
Design on a white ground - signed to base & to front image + labels sighted - 20cm H.

367 H/ Cover Australian Art Reference Book w Slip cover - Fifty Years of Perceval Drawings - by Ken McGregor, Published 
by Bay Books 1980

368 H/ C Australian Art reference book 'Brett Whiteley Art and Life'  by The Art Gallery of NSW

369 Artist Unknown Unframed c.1900 Australian Watercolour & Gouache - A Bend in the River - Unsigned, 44x31cm

370 2 x Crystal Stubbs Australian Frosted Art Glass Owls in Blue & Red - Blue Owl has slight chip between eyes, Both 
signed C. Stubbs to bases

371 1960s Vannes French clear glass Bird bowl 32cm L

372 2 x Richard Clements Australian Studio Glass Perfume Bottles - Cylinder shape with red neck borders & base - central 
amber tinge w red pattern  9cm & Square shape with central pink (chip to stopper top) both with makers monograms

373 Vintage Davidson Citrine Uranium Glass bowl with fluted vaseline rim 18cm Wide

374 Vintage Glass & Silver Plate duck decanter 24cm H

375 Vintage Italian Art Glass Vase - Blue & white cased with ribbed exterior & clear curled handles 26cm H

376 Boxed Hermes Silk Scarf Navy Blue border with red blue & pink

377 Vintage Black Lacquer Box with mother or Pearl inlay - Floral with Pair Roosters to centre 25cm D

378 Art Deco Falcon Ware Tri footed Vase - Flamar pattern 17cm H

379 c1900s Doulton Lambeth Slaters Patent twin handled vase 17cm H

380 Vintage Eastern Enamelled white metal decorative Cottee pot - classical scene to front & back 24cm H

381 Vintage American Sterling Silver & Mahogony Wooden Bowl - Tri footed sterling legs fixed to circular base by Hallmark 
Silversmiths New York

382 c1903 Birmingham hallmarked sterling silver trumpet vase - Thomas Hayes  with weighted base 20cm H

383 H/ C  Australian Art Reference Volume - "Godfrey Miller" by Godfrey Miller and John Henshaw - Published by 
Darlinghurst Galleries 1965

384 2 pces Vintage Citrine Uranium Glass inc Sowerby Swan  9  .5cm H & Davidson small jug with vaseline rim 7cm H

385 Victorian grey glass fan shaped pedestal vase with hand painted peacock on one side, flowers and wheat on the 
other, gilt trim and linear work with raised dotting, approx 24cm H

386 Vintage Fenton Uranium Lemon Satin glass bowl - Orange tree exterior pattern w cherry pattern interior 20cm D

387 2 x Richard Clements Australian Studio Glass Perfume bottle - both with amber tinge - Musical Staff Lines & Noted 
around circumference 12cm & Grey collar & tendril  9  .5cm Both with makers monogram

388 Michael Hook signed Australian Glass Paperweight - Clear with internal cased pink - internal circumference lines with 
angled controlled bubbles - signed to base  7 cm H

389 Colin Heaney signed  Australian Studio Glass iridescent Paperweight - Blue with pink & white platters 7cm D - Signed 
CHBG 89

390 2 x Richard Clements Australian Studio Glass Perfume bottles - Vertical Cone shape controlled bubbles with coloured 
border 15cm L  &  Clear with upper amber tinge freeform air bubbles & applied detail to front - both with makers 
monogram

391 Large Gunda MCM jug - cylinder shape with square handle, cut out holes - blues, yellow, brown, lava glaze - 36cms H 
sgd to base

392 The 1st ever Tin Printed in Australia - Tea Caddy Tin comm. The Diamond Jubilee of Queen Victoria 1897 - marked to 
one corner 'J Gadsden Brit Tin Plate Works Lonsdale St Melbourne' - 20cm H., in worn cond.

393 1930s Clarice Cliff Bizarre Large Conical bowl - Geometric pattern hand painted  triangular feet with integral circular 
base (a/f 2 chips to base & 2 small to rim) 24cm D

394 1930s Remued Australian Pottery Vase - Applied Gum Nut, Branch & Leaf to front, Pink, Blue & Green coloured 
glazes, incised to base 'Remued Handmade193 SM' - 10cm H.

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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